## **TATAPCTAH**

## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

РЕСПУБЛИКАСЫ
ЧИРМЕШӘН
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
БӘРКӘТӘ АВЫЛ
ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ЧЕРЕМШАНСКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
СОВЕТ
БЕРКЕТ-КЛЮЧЕВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

423106, БӘРКӘТӘ АВЫЛЫ, ЛЕНИН УРАМЫ, ЙОРТ 76 "a" тел.+7(84396) 2-64 -66 тел./факс +7(84396) 2-64-66 423106, СЕЛО БЕРКЕТ- КЛЮЧ, УЛИЦА ЛЕНИНА, ДОМ 76 «а»

№32 06.09.2021 г.

## РЕШЕНИЕ

Совета Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О признании утратившим силу некоторых решений Совета Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, рассмотрев представление прокурора Черемшанского муниципального района от 10 августа 2021 года №647-р «Об устранении нарушений градостроительного законодательства» Совет Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу:
- Совета Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 25.09.2018 №90 «Об утверждении Положения порядке подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Беркет-Ключевское сельское поселение» Черемшанского муниципального района Республики Татарстан»;
- решение Совета Беркет-Ключевского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2018 №93 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Беркет-Ключевское сельское поселение» Черемшанского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте

Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационноттелекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Заместитель Главы Беркет-Ключевского сельского поселения

Г.Г.Гинванов